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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorulanının Adalet Bakanı Sayın Yılmaz TUNÇ tarafından Anayasa’nın 98. ve

TBMM îçtüzüğü’nün 96. ve 99. maddeleri gereğince yazılı olarak cevaplandınimasmı arz
ederim.

Sümewe BOZ

MilletvekiliMuş

BatmanTn Kozluk ilçesinde Ocak 2024’te evinin önünde asılı halde bulunan ve cinsel istismara

uğradığına dair Diyarbakır Adli Tıp Kurumu tarafmdan hazırlanan raporlarla tespit edilen 8

yaşmdaki bir kız çocuğuna ilişkin soruşturmamn "somut delil yoktur" gerekçesiyle kapatılması,

kamuoyunda ciddi tepkiyle karşılanmıştır. Raporda, çocuğun genital bölgesinde ve 3 erkek
şahsa ait kıyafetlerde sperm izine rastlandığı belirtilmiştir. Buna rağmen 26 Nisan 2024’te

alman ek bir raporla dosyanm kapatılması, hukuk ve adalet mekanizmasımn işleyişine dair

büyük bir şüphe doğurmuştur. Ayrıca, ailenin siyasi bağlantılanmn soruşturmamn gidişatım

etkilediği iddialan da basında geniş yer bulmuştur.

Bu olaym ardından mağdur çocuğun konuşma yetisini kaybettiği ve yatağa bağlı kalacak

şekilde ağır yaralandığı belirtilmektedir. Yaşanan hukuki süreçteki belirsizlikler ve adli raporlar

doğrultusunda, konunun aydınlatılması adına aşağıdaki sorularm yamtlanması elzemdir.

Bu bağlamda:

1. Diyarbakır Adli Tıp Kurumu'nun cinsel istismar tespitlerini içerenraporu varken, ek bir
rapor düzenlenmesinin gerekçesi nedir? Bu ek raporu hazırlayan adli tıp uzmanlan
kimlerdir ve hangi kriterlere dayanarak bu rapor hazırlanmıştır?

2. Cinsel istismar bulgularma rağmen, şüpheli şahıslar hakkmda neden gözaltı ya da

tutuklama kararı alınmamıştır? Bu bulgularla ilgili soruşturma sürecinde şüpheli

şahıslara yönelik herhangi bir işlem yapılmış mıdır?
3. Çocuğun olay somasında konuşma yetisini kaybettiği ve sağlık durumunun ağır olduğu

belirtilmiştir. Çocuğun bu sağlık durumu soruşturma sürecinde dikkate alınmış mıdır?

Bu konuda yapılan adli incelemeler nelerdir?
4. Ailenin siyasi bağlantıları olduğuna yönelik basında çıkan iddialar doğrultusunda, bu

bağlantıların soruşturma sürecine etki edip etmediği yönünde bir inceleme yapılmış
mıdır?

5. Ek raporun düzenlenmesi ve dosyanm hızla kapatılması sürecipd.ejlakanlığıııızpı bu
soruşturma sürecine ilişkin herhangi bir denetimi veya incelemesi olmuş ^uduf? -

6. Soruşturmamn yeniden açılması ve olaym tüm yönleriyle incelenmesi konüsühda

Adalet Bakanlığı herhangi bir girişimde bulunmayı planlamakta imidir?


